

# 开创新时代工会新局面

晚报讯 为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,温州市总工会认真部署、精心组织,通过多种途径,采取多种形式,宣传好、贯彻好党的十九大精神,引导工会党员干部和广大职工统一思想、凝聚共识,迅速在我市工会系统掀起学习贯彻党的十九大精神的热潮。

党的十九大胜利闭幕后,温州市总工会党组率先开展了对党的十九大精神的专题学习,党组主要领导亲自负责,召开中心组理论学习研讨会。市总各基层党支部紧密结合本单位、本部门实际,将学习贯彻十九大精神融入到“三会一课”当中。与此同时,市总党组第一时间邀请温州市十九大代表、全国劳模张积贵给全市工会系统负责人、市总工会机关工作人员及企事业单位负责人作专题宣讲报告。

11月7日,来自我市各级各行业的劳模工匠代表参与了市总工会举行的温州市劳模工匠学习十九大精神座谈会,结合各自工作实际,就如何学习贯彻十九大精神,各抒己见。

另外,市总工会组织专门的党的十九大精神宣讲团,宣讲队深入基层、深入企业、深入职工群众,还通过职工文艺秀、流动职工大讲坛、职工讲堂微信直播间等活动和平台,全方位开展十九大精神学习宣传和讨论交流活动,把党的十九大精神及时地传达到每一名职工。

晚报记者 陈怡

## 七都成立 草根宣讲团 用温州话宣传十九大

晚报讯 上周五上午,在鹿城区七都街道吟州文化礼堂,该街道草根宣讲团讲师黄宝胜的演讲,赢得阵阵掌声。这是七都街道学习宣传和贯彻落实十九大会议精神的一个缩影。连日来,该街道创新宣传模式,开展以学习十九大为主题的理论+文艺系列活动。

当天,正值鹿城区宣传文化系统比学赶超现场会走进七都,宣讲团讲师黄宝胜在吟州村文化礼堂的东瓯课堂作党的十九大精神宣讲课。宣讲现场,100余名群众正聚精会神地听讲,黄宝胜结合自己的亲身经历、切身感受,用温州话向群众传递党的十九大精神,同时,围绕群众关注的热点话题,与大家深入探讨。宣讲的内容跟我们每家每户息息相关,转换成温州话就更好理解了。现场群众纷纷说。

据悉,为学懂弄通做实党的十九大精神,七都街道聘请了22名讲师成立草根宣讲团。宣讲团成员中,既有退休干部、中小学校长、文创企业主,又有村支部书记、老党员、美丽庭院主人等。我们要用群众熟悉的语言讲党的政策,弘扬社会主义核心价值观,以小话题反映大主题,以百姓话讲述百姓事,让正能量深入人心。宣讲团成员代表黄宝胜表示。

目前,七都街道已举办多场草根宣讲,如11月15日,该街道全面开展以学习党的十九大精神为主题的固定党日活动,14名班子成员和6个村的党支部书记



七都草根宣讲团在吟州文化礼堂向群众宣讲十九大精神

一起到6个行政村,200多名党员参与。

据七都街道党工委书记叶恒坚介绍,接下来,七都街道草根宣讲团将陆续走进各村文化礼堂、学校、百姓庭院,走到田间地头,把宣讲真正讲到群众的心坎里,做到理论宣讲全覆盖,有效解决基层理论宣讲“最后一公里”问题。

除了理论宣讲之外,七都街道还举办相关文艺汇演活动,紧扣“宣传贯彻党的十九大精神·传承孝德文化”这一主题,用群众喜闻乐见的形式宣传贯彻党的十九大精神及孝德文化。温州鼓词、小品、方言三句半、歌舞等一系列精彩节目在该街道樟里文化礼堂百姓舞台轮番上演。

此外,七都街道还联合相关部门举办系列公益户外活动,使十九大精神更加深入群众生活。如在日前开展的鹿城区首届“城市毅行30公里”活动上,来自鹿城区市直机关和社会各界的500多名志愿者,历时7个多小时,从市区瓯江路出发,徒步过七都大桥,绕七都岛一圈,回到瓯越大桥,纵览瓯江两岸温州城市的变化。本月19日上午,该街道还在七都环岛举办微公益女子为爱骑行活动,为宣传十九大精神助力。希望用这种更接地气的方式,让老百姓深切体会十九大精神的内涵。七都街道有关负责人表示。

晚报记者 高寒潇/文 王翼翔/摄



## 浙工贸举办2018届毕业生就业招聘会 410多家企业提供1.2万余个岗位

晚报讯 前天,放飞青春梦想书写人生华章,浙江工贸职业技术学院2018届毕业生就业招聘会在温州人才大厦举行。专家咨询、企业专场宣讲和现场抽奖,是该校今年招聘会的新看点。

招聘会共吸引410多家企业参加,包括瑞立集团、康奈集团、杭州万科物业服务、红蜻蜓鞋业、报喜鸟服饰、伟明环保、庄吉服饰、泰昌集团、法派集团等众多知名企业。这些参会企业为浙工贸3100余名毕业生提供超过1.2万个就业岗位。据统计,本次招

聘会招聘企业岗位需求方面,相对热门的行业类型为销售类、行政(后勤)类、计算机(网络、技术)类、教育(培训)类、财务(审计、统计)类、客户服务类、贸易(物流、采购、运输)类、美术(设计)类等。这些行业、岗位与浙工贸专业匹配度较高。

老师,有四五个岗位我都有意向,我该选择哪个?老师,面试时我该如何更好地表现自己?记者在现场看到,该校的就业指导服务专家为求职的毕业生正在详细耐心地解答。招聘会还设置了独立区块,安排各

领域企业代表进行专场宣讲。而现场抽奖,是该校今年新推的互动活动,将线上、线下紧密联系。学生关注学院招生就业服务微信公众号和就业指导服务中心网站,了解学院就业政策、就业指导服务举措等。

浙工贸学生处副处长蔡景界介绍,该校历年来高度重视毕业生就业工作,不断深化人才培养模式改革,使招生、培养、就业形成良性循环的发展。此次不仅组织毕业班学生参加招聘会,还组织部分大一、大二学生前来就业体验,提前了解市场需

求,熟悉行业发展动向,为今后明确学习目标、做好职业规划做好准备。除大型招聘会外,浙工贸就业指导服务中心与二级分院系还定期举办各种中小型行业企业专场招聘会。目前,该校已初步建立“互联网+”就业指导服务体系,开发就业服务App和创建就业服务微信公众号等措施,强化线上就业指导服务交互功能,实现用人单位需求岗位与毕业生求职目标匹配的精准化、毕业生就业方案等工作的信息化以及就业指导服务流程的一体化。

依蝶

## 工商联与检察院联手护航民营经济发展 瓯海率全省之先成立非公经济法律服务团

晚报讯 近日,瓯海区工商联联合区人民检察院率全省之先成立瓯海区非公经济法律服务团,为非公企业保驾护航。

瓯海区工商联作为企业的“娘家”,坚持为非公企业提供优良的法律服务。自2013年率先建立检察院驻工商联联络室以来,区工商联多次同区人民检察院合作为非公企业服务。此次成立法律服务团将经

常性开展法律服务,如提供一般性法律事务咨询和法律援助,帮助企业维护自身合法权益;提供合法性审查或法律风险评估等预防法律、风险法律服务;协助企业开展法律知识培训,开展普法宣传教育,增强企业员工的法律意识;为行业协会等组织提供法律咨询,服务经济社会建设等。同时,协助建立法律救助制度,建立涉企

行政、刑事案件救助制度,并按照法律服务团成员的专业特长,分设民商事法律服务组、刑事法律服务组和行政服务组,有针对性提供专业服务帮助。

据瓯海区工商联党组书记谢东介绍,这次法律服务团的成立,为全区非公企业提供便捷法律服务,为企业家保驾护航的又一全新起点。接下去将深化 律师服务

团工作,推动送法律进企业服务深入开展并落地见效。同时,各商会作为政企间的桥梁纽带机构,将建立律企之间的联络机制,积极听取和收集企业在法律和维权方面遇到的问题和困难,及时向法律服务团传达,确保律企之间的信息畅通。

黄松光